

ЭКСПЕРТНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ
на образовательную программу БВ04201 – Юриспруденция:
правоохранительная деятельность.

Настоящая образовательная программа, представленная кафедрой юридических дисциплин Академии «Кайнар» разработана на 2019-2020 учебный год в соответствии с Государственным общеобязательным стандартом высшего образования, утвержденным Постановлением Правительства РК от 30.10.2018 г. за № 604.

Цель ОП - подготовка конкурентоспособных юристов, обладающих высоким уровнем правовой культуры и правосознания, фундаментальными знаниями в области правотворческой, правоохранительной, правоприменительной, экспертно-консультационной, научно-исследовательской и педагогической деятельности. ОП способствует повышению степени удовлетворения образовательных потребностей по применению материальных и процессуальных норм уголовно-правовой направленности, осуществления правоохранительной и судебной деятельности.

Образовательная программа предлагает новый подход к формированию ключевых компетенций, необходимых выпускнику и направлена на создание условий и возможностей по присоединению Национальной системы высшего образования к Болонскому процессу, что позволит гармонизировать ее с Европейским и международным образовательным пространством.

Образовательная программа – «Юриспруденция: правоохранительная деятельность» разработана на основе компетентностной модели подготовки бакалавров, которая обеспечивает потребности рынка труда и требования работодателей. Данная модель представляет собой описание ключевых компетенций выпускников, уровня их подготовленности и готовности к выполнению конкретных профессиональных функций, в частности состоит из - общепрофессиональных компетенций, профессиональные компетенций, компетенций в правотворческой деятельности, в правоприменительной, оперативно-служебной и экспертно-консультационной деятельности и др.

Предусмотренные результаты обучения бакалавра права по ОП «Юриспруденция: правоохранительная деятельность» предполагают следующие способности: демонстрировать знания и понимание в изучаемой области, включая элементы междисциплинарных и межотраслевых связей в праве; – применять эти знания и понимание на профессиональном уровне; формулировать аргументы и решать профессиональные задачи в процессе практической деятельности; осуществлять сбор и интерпретацию информации для формирования суждений с учетом правовых, социальных, этических и научных запросов.

Формирование программы ОП – «Юриспруденция: правоохранительная деятельность» для бакалавров отражает поступательное развитие высшей школы.

Подготовка специалистов в области права является неотъемлемой частью образовательных проектов ведущих университетов мира, актуализируется проблема повышения уровня специалистов-выпускников университета.

Внедрение модульной образовательной программы вызвано потребностью повышения профессиональной квалификации, объективно возникающий в ходе социально-экономического развития страны, интеграции в мировое пространство. Предлагаемая программа подготовки бакалавров составлена с учетом актуальных направлений юриспруденции, жизненно важных для нормального развития общества и обделенных вниманием сферах в Республике Казахстан. Это проблемы правовой идеологии, правовой культуры государственных служащих, профилактики определенных видов преступлений, механизмов правового регулирования, гражданско-правовых, экономических и других общественных отношений.

Развитие подготовки по модульной образовательной программе будет осуществляться согласно принципам адекватности и гибкой реакции на потребности науки, управления, бизнеса, а также предоставит возможность развития наиболее талантливых выпускников юридического направления, ориентированных на научно-исследовательскую и инновационную деятельность. Окажет огромное влияние на совершенствование образовательных методик и технологий, развитие академической мобильности ППС и роста образовательной мобильности студентов-выпускников.

Предлагаемая модульная образовательная программа окажет содействие в скорейшем решении проблемы подготовки специалистов в области права, что является одним из элементов, способствующих реализации Концепции правовой политики Республики Казахстан на 2010-2020 годы и стратегии развития национальной системы образования. Предлагаемая модульная образовательная программа рекомендуется к применению в учебном процессе подготовки бакалавров по специальности «Юриспруденция».

Судья межрайонного
административного суда г. Алматы



Есбергенова Ш.Е.

10.09.2019 г.